
وَالحَرَكَةُ المَوْقعُِ   

 ، ويمشي أنس 100مربعات شرقاً ابتداءً من العدد  4  تمشي صفاء . 1

ات غرباً ابتداءً من العدد  5  31مُربعَّ
 ما العدد الذي سيقف عليه أنس؟  -أ 

 ما العدد الذي ستقف عليه صفاء  ؟ -ب 
إذا مشيت صفاء نصف دورة باتجاه عكس عقارب الساعة، وأنس   -جـ 

في اتجاه عقارب الساعة بمقدار متساوي من المربعات  ما دورة  نصف
 ؟العدد الذي سيلتقيان فيه

 يستطيع الخروف الوصول إلى المرعى من خلال 
 .مربعات 3 يتجه شرقاً مربعين وجنوباً  -أ 

 .مربعات 3 يتجه غرباً مربعين وجنوباً  -ب 
 .مربعات وشرقاً مربعين 3 يتجه شمالً  -جـ 
 .مربعات وغرباً مربعين 3 يتجه شمالً  -د 

 


